

澳門個唱由叢培崑公司製作

曹格樂意協助調查



周麗淇與曹格難得相遇

陳志雲被廉署拘捕一事轟動娛圈，事隔一日大家仍議論紛紛，昨晚曹格、周麗淇為保良局周年慈善餐會擔任表演嘉賓，同場還有羅傑承夫婦。

上星期才接受《志雲飯局》訪問的羅傑承，聽到陳總被拘捕的消息也好突然，身為朋友當然希望他沒事。羅傑承又謂不知道陳志雲有製作公司，一班朋友吃飯時也從沒聽他透露過，直到看到報道才知道。至於他們見面多是一班朋友一起，他希望可以傾到多一點播放足球節目，大家在生意上並沒有合作。至於之前的曹格演唱會，羅傑承稱香港部分是他BMA主辦，澳門的一個演唱會他只去捧場。

只懂少許中文的曹格在新聞上見到陳志雲的相片也好驚訝，並稱他是位不錯的朋友，大家也會一起吃過飯，他亦很支持自己。曹格表示兩年前經台灣朋友介紹而認識陳志雲助手叢培崑，他們三人更會一起吃飯，又傾他澳門演唱會的合作。問到是否陳志雲提出幫手搞演唱會？曹格說：「是，他有提過可以幫手找贊助！」所以其澳門演唱會便交予叢培崑公司負責製作，不過這是第一次亦是最後一次。至於酬金方面是否與之前的有出入？曹格說：「與其他地方一樣無變 做生意的，我肯公司也不會肯。」有指廉署會要求曾跟陳志雲製作公司合作過的藝人協助調查，曹格表示政府要求到他也會協助，但現在未收到通知。

周麗淇未曾被壓價

周麗淇稱身為藝人不會理公司之間傾合作的事，所以不太清楚情況，但會跟錢國偉合作過，總之都希望沒事。有消息指今次事件是因為陳志雲叫藝人收平價去做他公司接回來的工作，周麗淇道：「真的不清楚，我跟無線有合約，一切工作都由無線與活動主辦單位去傾，我不會理。（有否低價接工作？）沒有，我是公司的資產，公司也不會這樣對待旗下藝人。」

另外，劉心悠、藍奕邦及黃長發昨出席另一活動，對於陳志雲被ICAC拘捕，長發表示並不熟悉他，不過當年參選香港先生有跟陳總傾偈，而錢國偉就負責搞香港先生。對於事件他也覺得愕然，希望他們可以面對件事。

劉心悠不隨便收禮

心悠在同事處得悉此事，覺得事件對娛圈形象有一定影響。問她有否聽聞送禮打關係？她表示在娛圈沒聽說，反而其他行業就聽過。問她出席活動收貴重物品會否小心？她謂不是貴重與否的問題，是為什麼要收，如果禮物是工作的一部分，且一早說好就有不同。藍奕邦與錢國偉及陳總都不熟，問他過時過節有否送禮給高層？他打趣說自己若識做已經紅了，又謂自己一向不擅交際，覺得最重要是做好份內事。



周麗淇（右起）、梁芷珊、羅傑承、曹格等出席足球發展基金成立活動

對於疑似性愛短片男主角

黃長發：沒需要澄清

黃長發早前被指疑似手機性愛短片的男主角，事件曝光後，黃長發再成爲傳媒追訪焦點。前晚他以經理人身份帶着一批外籍模特兒出席「Esprit 2010春夏時裝展」，對於是否短片中的男主角，他不置可否，未有作出否認，只表示沒需要澄清。

同舊愛不再是朋友

黃長發表示自己不是圈中人，有關娛樂圈的工作都不會再接觸。有關娛圈的事只會支持哥哥（黃長興），相信今次的新聞，對哥哥不會有影響。有關其前女友Karen早前大爆其性喜好，但他稱大家不是朋友已沒有見面，也不會回應，他只會做自己的事，沒需要向其他人講。至於早前黃長興稱短片中有些相片是長發，對此長發說：「阿哥係阿哥，我係我，我知自己做過乜，阿哥做過乜唔關我事，有咩事我會自己答，唔駛經阿哥代答，亦冇需要澄清囉囉相。」問及相片男主角是不是他，他未有否認，只說：「啲相係唔係都唔會同你哋講，人哋點諗我控制唔到，總之將來女友唔會係Karen。」問他

不擔心再有類似短片流出嗎？他一臉得戚地說：「咁拎出來囉，影響唔到我。」問他不怕影響公司對他的印象嗎？他稱公司仍好撐他。問他有人找他傾短片的事嗎？他說：「總之冇人接觸過我，勒索都有。」

婷婷志杰恩愛行駕

前晚時裝展，大會同時請了謝婷婷和安志杰情侶檔行駕。二人不時情深對望，十分恩愛。事後婷婷稱大家的酬金是各自的經理人去領的。問她介意拍婚紗廣告嗎？婷婷表示不介意，因爲也是工作一部分。問他們會否閃電結婚？安志杰即笑說這是秘密。安志杰表示最近努力學廣東話，問他懂得用廣東話對女友說「我愛你」嗎？他一臉尷尬的表示還是講不出口。最近二人被形容爲香港安祖蓮和畢彼特，婷婷聞言也承認，安志杰亦開心大稱他們似一對荷里活巨星。問他有被其他女仔電暈過嗎？他立即情深款款的望住女友說：「電唔到，因爲佢係發電廠。」

何超盈稱何家不接受文字

賭王女愛女何超盈前晚出席SCAD Gallery開幕禮，對於有指她16歲弟弟猷亨到餐廳跟「嘯模」女友文字就分手一事攤牌，超盈直認不諱，並謂因弟弟身在英國，所以託她向拍拖兩星期的女友講分手。問到弟弟爲何不自行致電講分手？超盈謂主要是不想大家再有任何關係。

文字將與猷亨的照片放上facebook，問她可覺對方是博宣傳？超盈謂不清楚，但他們何家是不接受這女孩的，主要是不能接受她把私人照片放上facebook，弟弟好驚，因對方放了不少照片上去，爲了保護家人，弟弟對這段情也沒有不捨得。問到媽咪有否爲此不高興？她坦言家裡好嚴，母親亦不喜歡人家拿相來做新聞。

透露賭王胃口很好

提到賭王出院後入住長房的淺水灣大宅，有傳四房的家人都不能逗留太久，兩次探病合共只陪得兩小時，不及二房、三房的時間長。超盈否認有這個規定，更謂前晚才在大宅睡，並與爹哋一起吃飯，又謂爹哋胃口很好，吃了魚和燉蛋，吃得好開心。對於四太梁安琪稱賭王只掛着超欣，超盈笑言爹哋知她鬼妹仔整蠱她，所以下會不呷妹妹的醋。

前晚所見她似瘦削不少，她就謂自己牙肉發炎，剛一次掉四顆智慧齒。笑問男友可有安慰她？她謂男友身在英國，下週六才返港，問她會否效法超蓮也帶男友見賭王？她謂不清楚，要先了解一下。



何超盈隻身到場原來男友不在港

米雪紀念尹佬拒談陳志雲

尹志強（尹佬）的追思會已定於本月二十七日下午二時至五時，假青衣足球場舉行，而一班與尹佬自小玩到大的朋友，前晚在灣仔修頓球場作賽，並請到尹佬父親及女友米雪主持開球禮，全場人士又拍手一分鐘以紀念尹佬。

米雪前晚以黑色外套襯牛仔褲，並架上太陽眼鏡出席活動。雖然她不時微笑地與球迷打招呼，但當靜下來時，臉上仍有一絲悲傷神色，看來仍未能走出痛失至愛的陰霾。其後她接受簡短訪問，表示前晚是一班與尹佬細玩到大的朋友一齊組織這場球賽，她也覺得好開心。

問她可知道無線總經理陳志雲被廉署拘捕？她道：「完全不知道……今天不講這些。」米雪之後聯同尹佬父親一起主持開球禮，而尹父更向四隊參賽隊伍逐一頒贈紀念品，尹佬弟弟當晚亦有份落場作賽。



米雪仍未走出痛失至愛的陰霾

▲台灣組合大嘴巴宣傳運動品牌
◆大嘴巴讚香港歌迷熱情

大嘴巴宣傳新碟 Fans 送上乳豬

台灣組合大嘴巴日前專程來港，於前晚出席代言的運動品牌宣傳活動，之後爲新碟《万凸3》舉行簽名會及Hip Hop文化交流會。這是他們首次在港舉行簽名會，只限替100名Fans簽名。他們即席演繹三首歌，但主音愛紗疑因所穿的legging太薄而隱約露出白色打底褲。

當晚有Fans送乳豬給他們品嘗，而且都手持燈牌，令他們覺得香港Fans特別熱情，MC40希望有機會多來港跟Fans聚會。問懷秋與「敗犬女王」楊謹華傳緋聞後有否增添了不少？他笑言沒統計過，希望會啦！談及其好友阮經天最近被指帶女生上酒店，懷秋表示沒聯絡小天，但小天一直都是不拘小節的人。問到小天是否有很多女朋友？他謂不是，之前跟小天及許瑋甯吃飯，覺得他們感情很好，令人羨慕。

問他們出入夜店會否特別小心？MC40謂因工作太忙已很少去夜店，有指小天工作也忙但仍去酒店，懷秋即說小天一定有其原因，大家不要預設立場，應給小天機會去澄清。今次他們爲該運動品牌續任一年亞洲區代言人，有指運動服令愛紗不能展示性感，她即拉開肩膊道：「還可以露一點。」

黎明拍危險場面求最佳效果



黎明在林超賢執導的電影《火龍》中，有很多危險動作場面，他都親身上陣演出。其中一場黎明與任賢齊在火場的對決戲，其中有爆車鏡頭。拍攝時二人都覺得辛苦，小齊更要被一輛車壓住，最後由黎明救他出來。

除了這場對決戲外，有一場戲黎明亦要由高樓跳下。黎明知道拍這些戲會有危險性，雖然現場做足安全措施，但當拍到石油氣及電油爆炸的場面時，導演都先安排武師試一次，安全可靠才由演員親身上陣。其中一次，武師在試戲時受傷，住了三天醫院，黎明爲此感到很不安樂。不過，這些動作戲雖然危險，但黎明都盡量親身上陣，希望做到最好的效果。